
Zápis do 1. ročníku 

proběhne v pátek 03. 04. 2020 v budově školy na adrese Bratří Čapků 138, Červený Kostelec.  

Povinnost dostavit se k zápisu se týká zákonných zástupců dětí narozených od 1. 9. 2013 do 

31. 8. 2014 s místem trvalého pobytu ve školském spádovém obvodu: Červený Kostelec - ul.  Brodky, 

Budovatelská, Na Hrázi, Nová, Okružní, Větrník, Školní, Červený Kostelec - Lhota, Červený Kostelec - 

Stolín, Červený Kostelec - Mstětín. 

 

K zápisu s sebou potřebujete občanský průkaz, rodný list dítěte, doklad o svěření dítěte 

do péče (u pěstounů, adopce apod.), rozhodnutí o odkladu povinné školní docházky (pokud bylo 

v minulém roce vydáno). 

 

Budete-li žádat o odklad povinné školní docházky, potřebujete dvě doporučující posouzení:  

1. z příslušného školského poradenského zařízení (PPP, SPC)  

2. od odborného lékaře nebo klinického psychologa 

 

Je-li z Vaší strany možné, použijte, prosím, elektronickou rezervaci místnosti a času zápisu. 

Elektronická rezervace bude otevřena od 01. 03. do 29. 03. 2020 na webových stránkách školy 

www.skolalhota.cz v kategorii Zápis do 1. třídy a v podkategorii E-rezervace. Pokud nemáte 

možnost dálkového přístupu (internet) k elektronické rezervaci, přijďte s dítětem k zápisu 03. 04. 

2020 od 14,00 do 18,00.  

Podrobnější informace o zápisu do 1. třídy najdete na webových stránkách školy. 

       Těšíme se na Vás 

                                                                                                     

                                                                                                 Renata Jakubíková 

 

Besedy, exkurze  
Žáci 4. třídy si mohli doplnit nově nabyté vědomosti z historie vlastním pozorováním. 

Středověké zbraně jim přišel představit pan Bihary, člen historické skupiny Rýzmburští ztracenci. 

Pan Kürthy s mladými historiky pobesedoval na téma Pravěk. Třetí a pátá třída zase porovnávala 

znalosti o podnebných pásech přímo v jednotlivých pavilonech ZOO Dvůr Králové. 

 

Život s handicapem 
Přivítali jsme paní Renatu Moravcovou s jejím čtyřnohým pomocníkem Xantem, která 

navzdory mnohým omezením nejen žije aktivním životem, ale neváhá pomáhat i dalším lidem 

Těšíme se na další spolupráci s touto jedinečnou ženou, která kolem sebe rozdává optimismus a 

radost. 

 

Etiketa v praxi 
Žáci 4. a 5. ročníku navštívili představení divadla Drak Bílý Tesák. V inscenaci na motivy 

slavného dobrodružného románu Jacka Londona mohli pozorovat, jak si se svou jinakostí poradí 

hlavní hrdina. Co se nakonec nejsilněji otiskne v jeho duši? 

Strhující příběh i skvělé herecké výkony! (Hlavní hrdina Milan Hajn byl oceněn Cenou 

Thálie 2019 za herecký výkon v kategorii Alternativního a loutkového divadla). 

 

Poděkování 
Přestože je zima v plném proudu, u nás to kvete a zpívá. Nevěříte? Díky daru firmy Saar 

Gummi Czech, s.r.o. jsme zakoupili nové klávesy a barevné pěnové podsedáky. MNOHOKRÁT 

DĚKUJEME!  

                                                                                Jitka Česenková 

http://www.skolalhota.cz/


 
 

 

 

 

                                                                                   

                                                                                            


